

Стартует II Международный диктант по финансовой безопасности 2025



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДИКТАНТ ПО ФИНАНСОВОЙ БЕЗОПАСНОСТИ '25

Это прямой вклад в профилактику и противодействие финансовых правонарушений, закрепление правил самозащиты в финансовых вопросах и применение этих правил в реальной жизни.

1 - 30 сентября 2025



**Прими участие!
Проверь свои знания!**

1 сентября 2025 года состоится старт второго по счету Международного диктанта по финансовой безопасности. Проект, инициированный Росфинмониторингом при поддержке ряда ведущих вузов и организаций, направлен на повышение уровня финансовой грамотности населения и развитие навыков противодействия современным мошенническим схемам.

1 сентября 2025 года стартует масштабный онлайн-проект — Международный диктант по финансовой безопасности — 2025.

В 2024 году, в Диктанте приняли участие почти 18 000 человек из 15 стран.

Цель Диктанта — помочь каждому, независимо от возраста, от школьника до эксперта, разобраться в вопросах сферы финансовой безопасности, научиться распознавать уловки финансовых мошенников и принимать в реальной жизни грамотные и безопасные финансовые решения. Участие в проекте бесплатное и доступно для всех желающих.

Переходите по ссылке и участвуйте!

Первый диктант в цифрах!

Итоги Диктанта-2024 показали большой интерес к теме финансовой безопасности. Проект стал не только всероссийским, но и вышел на международный уровень.

17 979 участников проверили свои знания.

15 стран мира из 4 континентов присоединились к акции

8 183 человека (45%) показали высокий результат и стали победителями.

Самый легкий вопрос был про уловки «банковских сотрудников» — на него верно ответили 76% участников. Это доказывает, что базовая осведомленность растет.

Самым сложным оказалось само определение финансовой безопасности — с ним справились лишь 62% участников. Новый диктант поможет заполнить этот пробел.

Что ждет участников в 2025 году?

В новом сезоне Диктант становится еще масштабнее и интереснее! Тема Диктанта 2025 – «Новые технологии на страже финансовой безопасности: от личной защиты до суверенитета государства». Организаторы подготовили 20 интересных вопросов, охватывающих самые актуальные темы: от истории финансового мошенничества до современных мошеннических схем с использованием криптовалюты, дропперства и искусственного интеллекта. Каждый участник по завершении онлайн-теста получит свой именной сертификат и разбор ошибок, а набравшие 90 и более баллов — получат диплом победителя.

Финальным аккордом проекта станет специальная очная сессия, которая пройдет во время V Международной олимпиады по финансовой безопасности в Красноярске. Проверить свои знания смогут все гости Олимпиады, что придаст событию особую торжественность.



Международный диктант по финансовой безопасности — это просветительский проект, инициированный Росфинмониторингом и его партнерами. Он нацелен на повышение уровня знаний граждан в области финансовых рисков, противодействия отмыванию денег и финансированию терроризма (ПОД/ФТ). Это прямой вклад в профилактику и противодействие финансовым правонарушениям, закрепление правил самозащиты в финансовых вопросах и применение этих правил в реальной жизни.

Организаторы: Росфинмониторинг, Центр межолимпиадной подготовки школьников и студентов (ФИАН), МУМЦФМ, Ассоциация Развития Финансовой Грамотности и Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, ННГУ, СТГАУ, РИНХ, СФУ, ОГУ, ВШЭ.